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Зеленцова В.Л.

ПОЛОЖЕНИЕ
О знаке и сертификате «Высокий профессионал»
Знаком и сертификатом «Высокий профессионал» награждается работник академии, являющийся членом Профсоюза, за добросовестный и безупречный труд, профессиональное мастерство, имеющий стаж работы в здравоохранении не менее 15 лет, в т.ч. в академии не менее 5 лет. А также знаком и сертификатом «Высокий профессионал» награждается работник, способствующий развитию здравоохранения и академии, имеющий заслуги и награды.

Представление готовит первичная профсоюзная организация (кафедра, подразделение академии и т.д.). В ходатайстве отражаются конкретные заслуги претендента перед академией, профессиональные (медицинские) достижения, педагогические работы, воспитательная работа с молодежью, в т.ч. курация научных работ молодых ученых. Обязательно учитывается публикационная активность претендента, работа в общественных медицинских организациях города, региона, страны.

Решение о награждении знаком и сертификатом «Высокий профессионал» принимается по ходатайству первичной профсоюзной организации Комиссией Профкома УГМА в составе:
1. Зеленцовой В.Л. — председателя профкома;
2. Давыдовой Н.С. — проректора по учебной работе, профессора;
3. Скоромца Н.М. — зам. председателя профкома;

4. Богачева А.Е. — зам председателя по работе с молодежью;

5. Абдулкеримова Х.Т. — зав. кафедрой лор.болезней;

6. Плышевской А.Ф. — председателя Совета ветеранов войны и тружеников тыла;
7. Сергеева А.Г. — декана медико-профилактического факультета, профессора.

Награда общественная, денежные вознаграждения (разовые и последующие) не предусматриваются.
